

16岁少年残杀女司机

什么让他如此残忍?是网瘾还是赌博

邻居: 没想到他会杀人

昨天下午,记者一来到六合区八百桥镇,一些村民就纷纷围拢上来,称他们昨天上午陆续获知了阿翔抢劫杀人的消息,头脑里的第一反应是:难以置信!“说他杀了人,恐怕全村的人都不会相信的!”一名老人说。

60多岁的戴大妈就住在阿翔家隔壁,是从小看着阿翔一点点长大的。“阿翔这孩子,头脑聪明,性格也温和,平时在村里不管遇到谁,他总是主动上前打招呼。每次见到我时,他总是柔声细气地喊我大妈,喊的时候,脸上带着微笑,眼睛也眯成了一条缝。”戴大妈反复强调,阿翔长相白净,性格温和,人缘好。“怎么都想不到这个孩子会抢劫杀人”。戴大妈不停地摇头。

警方: 杀人抢劫为上网

“说起来,都是电脑游戏害了他!”戴大妈说:“阿翔的变化始于初中一年级。在这之前,阿翔一直是个听话懂事的好孩子,聪明,学习成绩也很好。”可是,阿翔刚上初中没多久,就疯狂地迷上了网络游戏,从此,只要一有机会,阿翔就会偷偷溜进网吧上网,发展到后来,连学也不去上了。

今年年初,阿翔的父母狠下心给他办了退学手续。据民警透露,阿翔被抓后,他向警方交代作案动机是上网没钱。8月16日,阿翔将27岁的面的女司机阿云残忍杀害,随后将阿云身上的200元现金和一条金项链抢走。

8月17日,快报报道了南京市六合区一面的女司机惨遭杀害的情况,昨天,记者获悉,警方已将犯罪嫌疑人阿翔(化名)抓获。令人震惊的是,残忍杀害面的女司机的凶手竟然是一名刚满16周岁的少年!而这名因为沉迷网络早早退学的少年,亲口承认杀人抢劫就是为了上网。

家人: 孩子经常拿钱去上网

阿翔的家是上下两层三间的楼房,阿翔的父亲长年种茶卖茶,家境还算富裕。记者走进阿翔家,阿翔的母亲正瘫倒在床上的床上,满面泪水。阿翔的大姐、姨妈在一旁小心照看,神色黯然。

阿翔的母亲说,小学的时候,儿子的学习成绩很好,人也乖顺,常常是三好生。可自从上了初中,受班上一些同学的影响,阿翔迷上了网络游戏,从此不能自拔,逃课上网是常事,学习成绩一落千丈。

“因为上网费钱,他就常常从家里拿,最多一次拿走了1000多元。”因为屡屡从家里拿钱,阿翔多次被父母训斥,但他仍然执迷不悟。

去年上半年,阿翔的父亲给阿翔办理了休学手续,希望阿翔能借此机会醒悟。然而,当今年年初阿翔再次回到学校时,他却彻底丧失了学习的兴趣,一个多月后,阿翔正式退学。

阿翔的大姐说,昨天上午,当派出所的民警来

到他们家时,她还以为阿翔只是因为小偷小摸犯了事,没想到他竟会杀人。“一直到现在,我仍然不敢相信阿翔杀了人。”在与阿翔家人的交谈中,只有阿翔的父亲独自坐在堂屋,一言不发、不住抽烟。记者询问阿翔走到今天这一步是否与家庭教育有关时,阿翔的父亲冷冷地回答:“无关。”并称现在他不会回答任何问题,等阿翔正式被判刑后,他会把自己的切身教训让更多的家长知道。

老师: 跟家庭教育也有关系

记者随后来到阿翔曾经就读过的中学,几个曾是阿翔同班同学的少年异口同声:“他智商蛮高,就是喜欢打游戏。”而阿翔曾经的班主任的说法却与其他人有所不同。“就我对他的了解,他的问题主要不是出在迷恋网络,而是好赌。”阿翔的班主任说,从初一开始,阿翔就常常被老师发现参与赌博。“不单是跟同学赌,还常常与大人在一起赌,而且与社

会上的不良青年有来往。”班主任老师称,由于迷恋赌博,阿翔自己又没有经济收入,于是他渐渐向周围的人借起了高利贷,偶尔也向别人放高利贷。阿翔的班主任称,他个人认为,阿翔抢劫杀人可能与他赌博急需钱有关。

阿翔的班主任同时表示,阿翔走到今天这一步,与其家庭教育也有很大关系。班主任称,就他跟阿翔父亲的几次接触

来看,感觉阿翔的父亲对阿翔缺乏爱心,不闻不问。“阿翔之所以退学,很大程度是出于其父亲的意思,似乎他已经对孩子彻底放弃了。”

快报记者 陆鸣 刘向红 (魏先生爆料奖200元)

《面的女司机深夜遇害》后续

卡车猛刹车 不料“扭”了头



卡车一头砸在护栏上 快报记者 吴宏 摄

□快报讯(见习记者 王觅 记者 吴宏)昨天中午12点50分左右,一辆蓝色的中型卡车在行驶至南京纬七路高架桥上时,突然左前轮胎爆裂,卡车在急刹车之后停在了路边。然而刹车产生的强大惯性,致使卡车车头掀翻,重重地砸在高架桥的水泥护栏上。

“上了高架桥,开得好好的,突然‘砰’的一声,车身就歪了。”卡车司机立即下意识地踩了急刹车,“车子已经不听使唤了,居然车头朝向护栏,横过来停在路边。”就在这时,意想不到的事发生了,“突然,我感觉到车头在向前倾倒,我看到前面的水泥护栏离我越来越近,心想:这下完了!”“咣”的一声,车头掀翻

过来,重重地砸在水泥护栏上,前面的挡风玻璃撞得粉碎,玻璃碴撒了一地。此时,驾驶室已和地面呈90度,车头也已瘪进去一大块,车的左前轮胎已经瘪下去了,整个车身向左倾斜。“我用手臂护在胸前,还好没有受伤。”驾驶员庆幸地说。

“这辆车是库存车,很长时间没开了,正准备去检修。”驾驶员的一位朋友赶到现场协助处理此事,他指着翻倒的车头后部告诉记者,后面左右各一个固定车头的螺栓都已经脱开,“可能由于螺栓在过去行驶颠簸中早已松动,又没有及时检修,遇到强大的惯性,最后导致螺栓脱落,车头翻倒。”

当糊涂门卫 遇上聪明小偷

不但没捉贼,还掏钱买下了赃物

□快报讯(记者 孙玉春)小偷从小区里面偷了台电视机,一套瞎话居然让门卫上了当,掏钱买下了这台电视。知道真相后,这名门卫羞愧难当将电视交还了失主。

8月14日中午,莫愁新寓某小区的门卫李师傅看到一个年轻人抱着台电视机从小区出来,到了小区门口看到个收废品的三轮车,年轻人就把电视机往三轮车上上一搁,问李师傅:“收废品的师傅哪去了?”李师傅说:“吃饭去了。”看着年轻人没有走的意思,李师傅就上前看那台电视,搭讪说:“电视机怎么来的?”

那个年轻人对李师傅说,他在里面的一家人家做装潢,没有工钱给,主人就拿这台电视抵了。“你要的话,给150元,就算我这些天的工资了。”李师傅心想,自家的彩电不知用了多少年了,只能收一个台,趁此机会换一换不

是挺好?

结果搬到门房里面一试试,电视机是坏的,李师傅心想干脆买下来修一修自己用了,于是就开始了谈价钱,李师傅开价120元,那人死活不肯。磨了半天,终于松口同意了。付钱时,小偷拿着钱还反复地看是不是假钱。李师傅说:“那时候我就更相信他不是小偷了,哪有小偷那么镇定的呀?”

第二天早晨,李师傅碰到小区一位业主,对方问他:“昨天有没有看到人搬电视机出去,我家电视机昨天被偷了。”李师傅一听全明白了,也不隐瞒,“电视机在我那呢,你拿回去吧。”原来业主将电视放在楼梯道的小隔间里,被小偷顺手牵羊了。

白花了120元,还放跑了小偷,李师傅显得很懊恼。“我是门卫,不该出这种差错,脸上无光啊!”

(梅先生爆料奖80元)

拍案惊奇

八年前借腹生子 八年后人财两空

他是南京一家大型企业的老总,生活条件优越的他,这几年却总是为私生活而烦恼,而这一切都源于8年前情人给他生了孩子。几年的感情纠葛后,情人将他告上了法院,夺走了他想要的孩子;而妻子为了夺回他给情人的钱,也诉上法院,结果败诉。事业成功,却人财两失,这又是因为?

妻子不孕 情人生下孩子

张俊朋和妻子秦红兰是大学同学,结婚近20年感情甚笃,然而,他们有个难以启齿的痛苦,秦红兰没有生育能力。张俊朋特别看重传宗接代,虽然嘴上不说什么,但是没有子女让他长期郁郁寡欢。就在10年前,高玉婷出现在了张俊朋的视线里。

高玉婷是安徽人,来宁打工后,一次偶然的机会结识了比他大15岁的张俊朋。动心于她的年轻貌美,张俊朋很快展开了攻势,不久两人就发生了关系。1998年,高玉婷为他生下了一个女儿,起名叫张佳佳。张俊朋非常高兴,就在孩子出生20多天后,他将女儿领回家抚养。看着抱着孩子的高玉婷,秦红兰很难受,但她更不愿意看到丈夫为无后而难过。一

番激烈的心理斗争后,她放下了这个孩子,当成自己女儿来抚养。之后的这些年,在张俊朋夫妇的精心呵护下,张佳佳一天天长大。而高玉婷也做起了服装生意,偶尔节假日会来看看孩子,还给她买些衣服,日子看上去很太平。

意外被告 情人夺走孩子

然而去年,高玉婷突然一纸诉状,将张俊朋告上南京栖霞区法院,要求解除同居关系,索要孩子的抚养权,由张俊朋每月负担抚养费。

张佳佳一直在父亲的家中长大,为什么母亲在事隔几年后争夺抚养权呢?在法庭上高玉婷指责张俊朋玩弄感情,将她当成了生育工具。她解释说,她和张俊朋同居这些年,多次流产,因为他平常生活不洁,导致她染上疾病。2003年,高玉婷的左侧输卵管被切除,现在也没有了生育能力。这样一来,张佳佳就成了她唯一的孩子,她决心要回自己的孩子抚养。

而张俊朋则完全是另一种说法。他说,高玉婷利用和自己的不正当关系,经常要挟自己,动辄扬言去自己的单位闹,而他是单位的领导,

因为害怕影响不好,一直忍让,不得不多次给她钱。后来他们签订了一份协议,约定40万元了结这件事,但是她拿到钱后还是不断反悔,没完没了。

栖霞区法院审理后认为,张佳佳从小在张俊朋夫妇处生活,双方感情较好,因此判决孩子归张俊朋抚养,高玉婷支付抚养费。近日,经过二审法院调解,双方达成协议,孩子归高玉婷抚养,张俊朋一次性补偿数万元。

状告情人 证据不足败诉

高玉婷在栖霞区法院起诉后不久,自己就坐到了下关区法院的被告席上。原来,是秦红兰将她告了。秦红兰说,她原本并不知道张俊朋与高玉婷的协议,还是到了法庭上才知道的。那40万元的巨款属于张俊朋和自己的夫妻共同财产,没有经过自己的同意,丈夫给这笔钱肯定不合法,因此她要求高玉婷返还40万元现金。

高玉婷并不慌张,看到秦红兰出示了“今收到张俊朋人民币40万元整”的收条,她也拿出了许多借条,指出这40万元是她借给张俊朋的。“我丈夫是老总,明明给

你很多钱,他会向你借钱?”秦红兰很生气。

高玉婷将这些从几万元到十几元不等的借条一一拿出,按照借条上的数字计算,张俊朋向她借款总数正是40万元。高玉婷表示,分手时自己要求张俊朋还钱,秦红兰拿出的收条,是自己收到还款后打给张俊朋的。

同时高玉婷还申请了证人出庭。作为高玉婷在南京的朋友,几名证人都表示高玉婷曾找到自己借钱,并声称是为了张俊朋。按几位证人供述的借钱时间,确实是与借条上的时间相符合。而面对高玉婷大量的证据,秦红兰除了那张收条外,也拿不出任何证据。

根据笔迹鉴定,这些欠条确实是张俊朋的笔迹。张俊朋也曾出庭,表示自己从来没有向高玉婷借过钱,这些借条都是为了哄高玉婷开心,信手写下的。

下关区法院认为,从双方提供的证据显示,高玉婷确实收到了张俊朋40万元,但这笔钱应是张俊朋的还款,而不是无条件的赠与。法院近日判决驳回秦红兰的诉讼请求。(文中人物系化名)

通讯员 栖迈 快报记者 马乐乐

现代快报 中国移动通信 中国移动杯彩信新闻大赛

中国移动杯彩信新闻大赛 百元话费天天等你拿

蓝天白云

随着对大气污染的治理,南京的空气质量也越来越好,蓝天白云的日子越来越多了。

今日中奖号码 136 × × × × 1583

移动用户发彩信到05000333夺奖